# 假牌照集中销毁 震慑力彰显声威

赤峰讯 为进一步强化辖区道路交通安全管理工作,坚决遏制假牌套牌等严重交通违法行为,切实落实好"百日整治"宣传攻势战,近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队赤峰大队对收缴的30余副假牌套牌进行集中销毁。

销毁现场,假牌套牌被切割机截断,变成了碎片。民警对销毁的假牌照进行登记记录,并对销毁过程进行全程监督,40多分钟的时间里,共集中销毁了30余副假牌照。

此次集中销毁假牌套牌牌照不仅有效地 震慑了违法违规使用假牌套牌的驾驶人,也提 升了广大驾驶人员的法律意识,该大队将继续加大路面管控和查处力度,继续落实好"百日整治"专项工作,对涉牌涉证等交通违法行为保持高压态势,切实维护好辖区高速公路交通安全形势的持续平稳。

(徐承毅)

# 扎兰屯监狱 举办保密宣传图片展

**扎兰屯讯** 为认真贯彻落实关于转发《关于开展保密法宣传月活动的通知》精神,扎兰屯监狱于近日在机关大楼一楼举办保密宣传图片展活动。

展览围绕 10 月份"保密法宣传月"活动的主题,通过图片、漫画和案例展示、文字剖析的方式,系统地介绍了保密管理各项常识,并结合最新的失泄密警示案例进行专题讲解,增强保密宣传教育的针对性和实效性。活动当天,该监狱党委领导班子成员和机关全体民警纷纷驻足观看,此次活动,广大民警职工和涉密人员能对保密工作有更全面系统的认识,更好地履行保守国家秘密的责任和义务。 (于涛 韩黉亮)

## 倡导守规明礼 加强行业自律

**牙克石讯** 为了进一步加强出租车驾驶人 道路交通安全宣传教育,切实引导其安全文明 出行,近日,呼伦贝尔市牙克石市公安局交警 大队宣教办民警对出租车驾驶人开展交通安 全宣传教育活动。

活动中,民警向过往的重点机动车驾驶人发放了交通安全宣传材料,讲解了疲劳驾驶、超速驾驶、强超抢行等一系列违法行为的危害,警醒大家要提高交通安全意识和责任意识,确保行车安全。同时,针对出租车占道抢道、随意掉头、违法停车等不文明行为,民警还对驾驶人进行交通安全和出租车行业行为规范的宣传教育,教育广大出租车驾驶人坚决抵制争道抢行、超员、违停、随意停车拉人等不文明交通行为,确保他人和自身的交通安全。 (卢姗姗)

## 凉城县看守所 队伍建设常抓不懈

本报讯(记者 杨茂春 通讯员 王建伟)乌兰察布市凉城县公安局看守所党支部始终把 打造让党放心、让人民满意的民警队伍作为基础性工作常抓不懈。

该所党支部注重运用正面引导、案例警示、 典型促动等手段,不间断地开展理想信念、职业 道德、廉洁自律等主题教育活动,增强民警管控 能力,让民警始终保持忠诚本色和浩然正气。

针对看守所岗位相对封闭、单调枯燥的特点,该所积极探索创新了典型鼓劲、情感熏陶、从优待警、心心交流等一系列实用有效的思想政治工作,用贴心的关怀暖警心、稳警心、促工作。

## 看守所里讲交规 营造尊法好氛围

本报讯(记者 张璋 通讯员 张字婷)为了加强在押人员的交通安全意识,积极营造在押人员关心关注交通安全的浓厚氛围,巴彦淖尔市公安局杭锦后旗看守所深入开展以"交通安全从我做起"为主题的系列宣传活动,

活动中,该所用文字、图片、漫画、电视等形式,向在押人员普及了交通安全知识,包括自觉遵守交通法规,树立安全第一的思想;不开超员车、不开超速车、不疲劳驾车、不酒后开车、不驾驶"病车"上路、不在高速公路违法停车,不强行超车、不携带危险品上车,自觉服从交警指挥;不仅自己做到文明驾驶,还要宣传教育亲友文明安全驾驶,主动当好安全行驶的宣传员和监督员等内容,提高他们的交通安全意识。



"百日整治"专项行动开展以来,鄂尔多斯市交管支队沿黄公路大队积极行动,将有限的警力全部下沉投入到路面管控中,严厉查处酒驾、超速、套牌等交通违法行为,有效提升辖区道路的通行能力。 李亮 陈红燕 摄

## 宣传"百日整治" 讲解安全常识

本报讯(记者 张璋 通讯员 刘鑫)"百日整治"专项行动工作开展以来,巴彦淖尔市交管支队乌拉特前旗交警大队始终将宣传工作作为一项重要工作来抓,坚持公安交管工作宣传先行的主导理念,组织民警深人沿街商铺、苏木嘎查,开展形式多样的宣传活动。近日,该大队民警走进辖区沙德盖苏木,向农牧民群众宣传"百日整治"相关法律法规政策,营造良好舆论氛围,使得便民举措

深入人心。

活动中,民警向群众发放交通安全宣传材料,讲解安全常识,重点就"百日整治"工作开展的目的、意义、工作措施、乌拉特前旗境内此项工作开展的具体实施办法以及目前的工作进展和下一步工作具体计划进行了详细讲解说明,使得群众对于"百日整治"相关政策有了全面的了解,提高了群众的安全文明理念。

#### 丰镇市交管大队强化农村道路交通管理工作

本报讯(记者 郭成 通讯员 新飞清 段雪慧) 今年以来,为筑牢辖区农村道路交通安全防 线,乌兰察布市丰镇市交管大队扎实推进农 村道路交通管理工作,努力创建安全和谐畅 通的农村道路交通环境。

工作中,该大队牢固树立"事故可防、事在人为"的理念,坚决贯彻落实"警力跟着警情走,管理跟着事故走"的指导思想,认真分析农村道路交通事故发生的规律,及时汇总农村道路交通违法及交通事故多发的区域、

#### 交法宣传进校园

赤峰讯 为进一步加强学校师生的交通 安全教育,提高学生道路交通安全意识,近日,赤峰市公安局红山区分局交警大队结合 "百日整治"行动,深入第十七小学南校区, 开展"礼让斑马线、文明我点赞"交通安全宣 传教育活动,提高学生交通安全意识和自我 保护意识,形成文明出行、安全出行的好习 惯。

#### 改变教学模式

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交管 大队联合该县青年志愿者协会、幼儿园共同 组织开展了"警营开放日"活动,邀请辖区幼 儿园的 60 名小朋友走进警营,零距离体验 警营生活。

活动中,小朋友们分别在该大队车管所、法制办案区、指挥中心等部门进行了参观、学习,零距离体验和民警的日常工作。在交通安全讲座中,该大队民警对焦"三化一高"问题,通过大队民警自行设计的交通

路段,及时整改、及时预防,最大限度地将隐 患消除在萌芽状态,从源头上杜绝各类交通 事故的发生。

针对农村道路点多、线长、面广和警力不足、管控难度大的实际情况,该大队及时调整勤务机制,将警力最大限度地向路面倾斜,落实"设点、控线、管面"措施和"定人、定岗、定时、定责"勤务要求,通过执法服务站、流动执勤点、警车巡逻等多种管控方式,形成全方位、多渠道、广覆盖的管控格局。

#### 加强教育护平安

宣传活动中,民警向学生发放"小学生交通安全提示",并结合辖区的实际情况,介绍了如何安全过马路、安全乘车等基本常识,告知学生们拒绝搭乘无牌、无证、黑车等没有安全保障的车辆,同时通过事例,让师生们认识到不遵守交通规则的危害性,使在场的师生们深受教育。

(杨磊 居彬彬)

## 创新宣传载体

飞行棋游戏,提高小朋友的认识。飞行棋的 每个格子上配有相应的问题,如文明出行、 遵守交通法规等等,民警通过模拟不同的 情形,把孩子们带到一个又一个情景中,在 游戏中学习,在游戏中体会,在游戏中感 悟

传统的交通安全教学模式,孩子们听得多,参与少,体会更少,这样的互动体验,给了孩子们不一样的感受,极受小朋友欢迎。

(贾秀)

# 举办专题讲座 巩固学习收获

乌海讯 11月2日,乌海市举办"市 直机关理论学习共享讲堂·建设新时代法 制中国"专题讲座。乌海市委政法委、市纪 委监委、市委办公厅、市委组织部、市委宣 传部等部门和单位的党员干部参加。

讲座中,授课老师以"建设新时代法治中国"为题,从立法、执法、司法、守法四个方面回顾党的十八大以来,我国法治建设所取得的成就,并介绍了党的十九大对新时代法治中国建设作出的新部署。讲座主题鲜明、内容丰富、内涵深刻,同时也深入分析了在新时代建设法治中国要采取的措施和方法。

通过此次讲座,党员干部对建设新时代法治中国有了更深刻的理解和认识。大家纷纷表示,此次讲座为推动今后工作提供了有力的帮助,他们将学以致用,用法治思维解决工作中的问题,为建设法治乌海作出积极的贡献。(赵永刚)

## 启用禁毒教育基地 警校联手凝聚合力

**乌海讯 11**月1日,乌海市禁毒教育 基地在该市第一中学正式挂牌启用。

该基地将打造成为全市主题鲜明、贴近实际、形式丰富的禁毒教育活动阵地,全年定期组织机关、企事业单位青年职工和学校师生等青少年群体到基地接受禁毒教育。

近年来,乌海市公安局在加强打击毒品违法犯罪的同时,更加注重青少年毒品预防教育,每年在预防教育方面投入不少于百万元,目前已实现了全市所有中小学校毒品预防教育固定阵地的全覆盖。全市47所中小学校已全面开展毒品预防教育,多名禁毒民警被聘为各学校法制副校长,每个学校都配备禁毒专职辅导老师,每个学校与市禁毒办通过工作微信群进行互动,在校学生对毒品危害的知晓率达到100%。 (李伟)

# 异地拜师学艺 提升队伍素质

乌海讯 近日,乌海市公安局海南区 分局创新思路,与江苏省江阴市公安局 建立友好合作关系,选派网安大队两名 年轻民警赴警务先进地区拜师学习。

此次"民警异地拜师学艺"旨在通过 与警务先进地区经验丰富的老民警和本 地年轻新警结成对子,利用"传、帮、带"等 形式,给新警传授业务内容和专业知识。

海南区分局网安大队民警赵雪蕊与 江阴市公安局网安大队监控民警于晶璟 结对师徒,重点围绕"如何落实依法管网、 以人管网、技术管网、综合管网和健全完 善集预警、防范控制、舆情导控于一体的 互联网防控体系"进行请教。网安大队民 警刘伟与江阴市公安局网安大队案件中 队民警殷金清结对师徒,从涉网案件线索 收集、取证、侦破等方面开展学习。

两对师徒关系正式缔结后,江阴市公安局的"师傅"充分发挥工作经验丰富、业务娴熟等方面的优势,通过面对面、手把手的方式,毫无保留地为徒弟指导工作、解答难题,做到了"师者,传道受业解惑"。海南区分局的"徒弟"严以律己、真情融入,脚踏实地、虚心请教,注重积累经验、促使自己快速成长,做到了"循序而渐进,熟读而精思"。

今年以来,乌海市公安局深人贯彻落 实自治区公安厅党委关于开展"拜师学 艺"工作的有关要求,在全局范围内出方 案、定制度,强化指导、精准对接,为新民 警创造了良好的成长、工作、学习环境,受 到了大家的一致好评。 (李伟 薛剑)

